
 

 

 

 

 

 

平成３０年第１回教育委員会定例会会議録 

 

 

 

 

１ 日 時  平成３０年１月３０日（木）１５：１５～１６：１５ 

２ 会 場  教育委員会 会議室 

３ 出席者  萩原委員長・小西委員長職務代行・栗原委員・西田委員・ 

浅井教育長・教育次長（管理担当）・教育次長（指導担当）・ 

管理課長・学校教育課長・生涯学習課長・生涯学習課主幹・ 

  体育振興課長・人権教育推進室長 



 

 

 

委員長 ：それでは、平成３０年第１回相生市教育委員会定例会を始めさせていただ

きます。本日の議事録署名委員は小西委員さんにお願いします。 

 

小西委員：はい。 

 

委員長 ：事務局より出席職員の報告をお願いします。 

 

管理課長：両教育次長、各課長、書記としまして管理課副主幹が出席しております。

以上でございます。 

 

委員長 ：次に経過報告を教育長よりお願いいたします。 

 

教育長 ：それでは、１２月２１日の教育委員会定例会以降の経過につきましてご報

告させていただきます。資料の方をお開き願います。 

 

 （経過報告に基づき以下の事業について概要説明） 

 

12/23 なぎさシネマ 

12/25 辞令交付式（教育委員） 

    県費教職員交流面接 

1/6   陸上競技合同練習会 

   兵庫県郡市区対抗駅伝競走大会代表選手選考会 

1/8   成人式 

1/12  人権啓発研究集会 

1/15  平成２９年度第８回相生市教育委員会職員採用試験委員会 

1/16  １．１７のつどい（双葉中） 

1/17  防災学習・防災給食 

1/19  伝統文化の学びの充実事業全県発表会 

1/20  ゴルゴ松本講演会 

1/21  平成２９年度相生市教育委員会職員（学校給食員）採用第１次試験 

1/22  田尻アドバイザー訪問相談 

1/24  小中一貫教育先進地視察（小野市） 

   相生市スポーツ推進審議会 

1/25  全国小中一貫教育サミット参加（京都市） 

   相生市体育協会会長会 

1/26  市内中学校新人駅伝大会 

1/27  相生市幼小合同造形教育展 ～２８日 なぎさホール 



 

 

   人権教育入門講座 

1/28  相生市青少年健全育成市民大会 

 

 

教育長 ：以上でございますが、担当より補足説明させていただきます。 

 

学校教育課長：（田尻アドバイザー訪問指導について説明） 

 

委員長 ：ありがとうございました。その他ありますでしょうか。 

無いようですので、経過報告全体に渡って、何か質問等がございましたら 

どうぞ。 

特に無いようですので、次に進ませていただきます。（１）報告事項、『ア  

報告第１号 平成２８年度教育委員会事務事業評価結果について』提案説 

明をお願いします。 

 

管理課長：（提出議案に基づき説明） 

※説明の要旨：平成２８年度教育委員会事務事業評価結果及び第三者評価対象事業の

内容等について報告。 

 

委員長 ：ありがとうございました。『報告第１号 平成２８年度教育委員会事務事 

業評価結果について』何か質問等ございましたらどうぞ。 

第三者評価で２事業挙がっておりますが、どういった基準で選定されてい 

るのでしょうか。 

 

管理課長：これまで継続されている事業の中で、第三者評価委員会の方がこれを検証 

するということで選ばれた事業を検証する形になっております。 

 

委員長 ：その年によって変わってくるのですね。 

 

管理課長：そうです。 

 

委 員 ：その委員会で継続となったものがこの２つということですか。 

 

管理課長：継続となったのは、８から１４頁に示された継続という項目が該当してい

ますが、この内容はまず担当課で評価をさせていただいて、その後、市の

行政評価の推進委員会に計ります。そこで継続となったものを含めて、第

三者評価委員会から評価していただくのですが、そこでピックアップされ

た２事業が再度評価され継続となりました。 



 

 

 

委員長 ：他ありますでしょうか。 

 

委 員 ：細かに拡大とか縮小というのは、方向性が書かれてあるのでしょうか。 

 

管理課長：そのとおりでございます。担当課でどういう方向性でいくのかということ

で５段階評価の点数が入ります。その点数と課題を含めて継続するのか廃

止にするのかという評価があります。その後、行政改革推進委員会で再度

担当課以外の視点から評価されます。対象は全事業になります。それに加

えて、第三者評価委員会に評価していただいたのが２事業になります。点

数化された方向性等、それぞれの事業によって評価がされております。 

 

委 員 ：創意ある学校園づくり推進事業は、結局のところ縮小なのですか。 

 

管理課長：これについては継続という形になります。 

 

委 員 ：９頁のところでは縮小なのですが。 

 

管理課長：こちらの方は行政評価推進委員会の評価結果がでております。縮小という 

部分につきましては、コスト面部分では縮小ということになります。方向 

性や成果についても妥当性がある、有効性があるという判断がされており 

ますが、費用については少し工夫して縮小の方向で検討してはどうかとい 

う判断が下されたということになります。以上です。 

 

委 員 ：はい、ありがとうございます。 

 

委員長 ：その他よろしいでしょうか。他に無いようですので、報告第１号について

は承認したということにさせていただきます。 

 

委員全員：はい。 

 

委員長 ：それでは（２）その他に移ります。『ア １２月分学校事故発生状況報告、

イ １２月分不登校等の状況報告、ウ 小中学校におけるいじめの現状報

告』をまとめて報告願います。 

 

学校教育課長：（提出資料に基づき説明） 

 

委員長 ：ありがとうございました。それでは、学校事故発生状況報告、不登校等の



 

 

状況報告、いじめの現状報告について、何か質問等がございましたらどう

ぞ。 

 

教育長 ：事故の２つ目、事故箇所が通学路になっていますが、今の説明だとクラブ

活動中ですね。 

 

学校教育課長：グラウンド外の大外周という場所で、通学路にも当たるところを走り

ながらの事故でした。フェンスの外なので通学路の事故としています。 

 

教育長 ：わかりました。 

 

委員長 ：他ありますでしょうか。 特に無いようなので、次に進ませていただきま

す。『エ ２月分行事予定報告』お願いいたします。 

 

各課長 ：（資料に基づき、主だったものを報告） 

        ２月の定例会は    ２／２８（水）１３：３０～ 

      ３月の定例会は    ３／２８（水）１３：３０～ 

      ４月の臨時会は    ４／ ２（月）１５：３０～ 

 

委員長 ：行事予定報告について何かございますか。 

特に無いようですので、その他ありますか。 

 

体育振興課長：（３月１９日の第３０回相生市民親善あそぼうる大会の役員就任のお

願いと出席案内について及び２月１８日の株式会社ＩＨＩの事業での車

椅子バスケットの開催案内） 

 

管理課長：配布物の確認（冊子「はぐくみ」、新人駅伝の成績表、他市町教育委員の

異動報告） 

 

委員長 ：ありがとうございました。他にはございませんか。 

特に無いようですので、平成３０年第１回教育委員会定例会を閉会させて

いただきます。お疲れ様でした。 

 

 

 

１６：１５ 終了 

 


